

【お詫びと訂正】

平成26年度社会福祉推進事業「介護職員等によるたんの吸引等の研修テキストの見直しに関する調査研究事業」報告書の以下の箇所に誤りがありました。お詫びして訂正させていただきます。

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
参考資料 (P101～) 介護職員によるたんの吸引等の研修テキスト ページ：i	カリキュラム 第1章人間と社会 2.介護福祉士等が喀痰吸引を行うことに係る制度 講義時間	0.5	1.0	別紙参照
もくじ (1頁目)	第1章人間と社会 2.介護福祉士等が喀痰吸引を行うことに係る制度 講義時間 (h)	0.5	1.0	